El plan de enseñanza en España.
Mi hijo es profesor de Matemáticas en un instituto en Puertollano, hace tres años participó como tribunal en una oposición a plazas para profesor de Matemáticas, se presentaban 64 opositores, la mayoría estaban trabajando como profesores interinos, según su opinión no más de 5 estaban capacitados para la plaza, unos no sabían desa-rrollar la expresión (X+Y)^2,  otros no sabían nombrar los 5 cuerpos sólidos regulares. La mayoría estarán en estos momentos (para desgracia de los estudiantes y del País entero, dando clases en Castilla La Mancha). La mejor universidad española ocupa el Nº 120 en el ranking mundial en cuanto a calidad y solamente hay 3 Universidades de las 75 que hay en el país entre las 300 mejores y 41 entre las 1000 mejores. (Datos de europapres.es). 
Por fortuna siempre hay estudiantes que para desgracia de los legisladores estudian y aprenden, no porque les enseñen en la Universidad, sino porque tienen autenticas ansias de saber, pero para desgracia del país no son suficientes y la mayoría tienen que emigrar.
Lógicamente España es el país de Europa que menos se desarrolla  cultural y tecnológi-camente.
Desde el año 1965, ha habido por lo menos 7 reformas del sistema educativo, cada una peor que la anterior, todos los ministros de educación desde la 2ª Repúlica deberían haber ingresado en prisión antes del año de ocupar el cargo, (el Sr. Wert  a la semana) por ineptos, incompetentes, y mala fe, ya que sabiendo lo ineptos que son se empeñan en seguir en el puesto.
Yo tengo la solución a este problema, que a fin de cuentas es el principal de los mu-chos y muy graves que tiene es país, disminuiria la corrupción, ya que habría mas cultura, formación y principios éticos, el paro disminuiría sensiblemente etc.
La solución seria contratar los expertos Finlandeses que han diseñado el sistema edu-cativo en su país  y formar una comisión sin ningún político español, esto es fundamen-tal, ya que se ha demostrado la incapacidad de los políticos para estos menesteres, y aplicar sus dictámenes sin cambiar una sola coma.
Multiplicar por 6 (ó por 7, pero nunca por menos) el presupuesto en educación, sin construir nuevas universidades, ya sobran suficientes.
